

NBA总决赛第五场 勇士一分险胜猛龙

冠军归属还是一个谜

本报综合消息 北京时间6月11日上午,NBA总决赛进行了第五战,勇士队客场以106比105艰难取胜,将总比分扳成2比3,总冠军的悬念还未破解。

前4场对决,猛龙队连续在客场赢下两场,取得3比1的领先,拿到赛点。卫冕冠军勇士队命悬一线,因伤缺席9场比赛的杜兰特选择复出,这是他本赛季首次出战总决赛,这是勇士队的最后一搏。

第二节还剩下9分钟左右的时候,杜兰特在一次进攻中又受伤了。杜兰特持球面对伊巴卡的防守,双方没有明显的身体接触,杜兰特突然一瘸一拐走向场边。杜兰特的伤退显得很悲壮,在队友的搀扶下猛龙球迷也全都起立为杜兰特鼓掌。杜兰特的表现激励了队友,库里在上半场11投7中得到23分,本赛季季后赛第10次半场超过20分,在近20年,只有

詹姆斯和奥尼尔半场得分超过20分的次数比他多。在库里和杜兰特的联手下,勇士队反客为主,在首节以34比28领先6分。这一优势一直延续到第四节的开局。两队实力相当,在第二节、第三节,双方单节都是战成了平分。

从未取得过总冠军的猛龙队,非常渴望能在家门口捧起奖杯。第四节,猛龙队开始反扑了,还剩5分多钟,伦纳德投中3分球,帮助猛龙队反超了比分,96比95。比赛的态势从这一刻倒向了猛龙队,伦纳德一个人连得10分。勇士队毕竟是卫冕冠军,他们见过了各种各样的阵势。越命悬一线越能激发斗志,比赛还剩56秒,汤普森的3分球,让勇士队再度领先。最后15.7秒,落后1分的猛龙队有机会绝杀比赛,但经过一连串传导后,洛瑞未能完成最后一攻。勇士队1分险胜,双方将进行第六场较量。
(据《北京晚报》)



比赛现场

2019女足世界杯

阿根廷 0:0 平日本

获队史世界杯第1分

新华社法国尼斯6月10日电 (记者 刘旸、韦骅)2019女足世界杯10日在巴黎王子体育场进行的一场D组小组赛中,阿根廷队0:0逼平上届亚军日本队,获得队史上参加世界杯赛的第一个积分。

目前世界排名第七的日本队从未缺席世界杯,最近5次世界杯首战都保持不败,最近两次均杀入决赛,并获得过一次冠军。阿根廷排名第37,这是她们第3次参加世界杯,也是时隔12年后再度参赛,此前两次小组赛6战全部输球。

此役日本队控球率达72%,占据绝对优势,但未能将优势转化为进球,全场8次射门2次射正,还付出了3张黄牌的代价。

阿根廷全队上下赛后异常兴奋,如同赢球一般。主帅博雷略说:“对抗日本队,我们没有别的办法,背水一战,高度集中精力,衔

接配合要到位,抓住时机反击,能得到这一分我非常满意。”

国际足联官方评出的本场最佳球员、阿根廷队长巴尼尼赛后说:“这场比赛非常不容易,对手是世界一流的球队。我们必须打得聪明,从始至终不能走神。这1分对我们来说太重要了,可以帮助我们重新认识自己,认识阿根廷到底是一支怎样的球队。接下来的两场比赛也非常有挑战。我们要成为一支紧密团结的球队,取得更大的进步。我相信我们可以为更多的积分奋斗,而不是只得1分就回家。”

日本队主教练高仓麻子赛后说:“我们想要稳固的防守,但并不想成为一支防守型球队,这不应该出现在我们的战术理念中。但今天我们的队员表现得过于谨慎和保守。下半场我们意识到要加强进攻,提速并尝试多次射门,但不幸的是,我们今天做得不够好,没有打破阿根廷的防线。”

姚明 当选亚篮联主席



新华社北京6月11日电 (记者 林德韧)中国篮协11日发布消息,透露中国篮协主席姚明已成功当选亚洲篮球联合会主席和亚篮联中央局委员。

这一选举结果是在印度班加罗尔举行的亚篮联代表大会上产生的,除姚明当选主席外,中国篮协副秘书长、国管与外事部部长徐岚也当选了亚篮联中央局委员。

来自卡塔尔的阿勒萨尼当选为亚洲篮球联合会总裁,任期为2019—2023年。

姚明自2017年起开始担任中国篮协主席一职。

托米斯拉夫担任CBA川篮助理教练

新华社成都6月11日电 (记者 陈地、李华梁)11日,四川男篮发布公告称,为丰富球队技战术水平,决定聘请塞尔维亚国家青年队教练托米斯拉夫为俱乐部CBA球队助理教练,协助主教练尹逵做好球队的训练和比赛。

据介绍,托米斯拉夫目前担任塞尔维亚青年队教练员,在其职业生涯中,先后效力于欧洲多国联赛。他16

岁时就成为塞尔维亚U16国家队队长并率队获得了欧洲冠军杯冠军。其教练生涯执教履历丰富、成绩优异,2012年他执教塞尔维亚贝尔格莱德青年队,获得了2012—2013赛季塞尔维亚青年联赛冠军,次年获得亚军。2014年开始他担任塞尔维亚国家青年队教练,获得过U18欧锦赛亚军的优异成绩。

六届NBA全明星托尼·帕克宣布退役

新华社华盛顿6月10日电 37岁的法国球员帕克10日在社交网络上宣布退役,结束自己长达18年的NBA(美职篮)职业生涯。

帕克写道:“决定退役,是一件百感交集的事情,这是一段非凡的旅程。能在NBA联盟和法国国家男篮留下这么多难忘的时刻,是我做梦都没有想到的。”

帕克从19岁开始征战NBA,为圣安东尼奥马刺队效力了17个赛季,直到上赛季转投夏洛特黄蜂队。在为马刺队征战的17个赛季中,帕克随队全部打入季后赛。在此期间,他6次入选全明星阵容,1次入选最佳阵容第三阵容,3次入选最佳阵容第二阵容,并在2003年、2005年、2007年和2014年4夺总冠军,在2007年他还当选了总决

赛最有价值球员。

得知帕克退役的消息后,马刺队主帅波波维奇表示:“从帕克19岁开始我就与他共事,见证了他从一个少年成长为一名篮球运动员、一个成人、一位商人。”

帕克在NBA生涯当中1151次先发出场,场均能够得到15.5分和5.6次助攻,他在季后赛出场226次,场均均为球队贡献17.9分和5.1次助攻。

黄蜂队总经理库普切克表示:“帕克对于篮球运动的影响是无可比拟的。”

